

立法會交通事務委員會

劉江華主席

傳真：21210420

電話：25094189

劉主席：

有關於交通事務委員會會議發表意見

本人擬於 2004 年 5 月 28 日上午 10 時舉行的立法會交通事務委員會會議與各委員會晤，並就興建南港島鐵路計劃一事發表意見。

本人為的士業界人士，支持於南區興建鐵路。有部份的士業界人士擔心興建地鐵後流失客人，其實現時的士於南區接載的長途客不多，反而村過村，趕時間出南區的乘客比較多，載客路線跟地鐵路線不同，的士乘客與地鐵乘客類型亦不同，故不會擔心大量流失的士乘客。

反之，地鐵能集合人流，提供地方讓的士停泊兜接客人，不但不會影響的士生意，反能增加的士客源。

就以個人身份而言，本人亦支持於南區興建鐵路，由於地鐵服務一向準時可靠，興建地鐵令南區居民出入更加方便，更易掌握上班時間。不少居民投訴南區一直以來的噪音和廢氣污染問題嚴重，興建地鐵一方面可減少車輛的數目，改善南區的空氣質素及減少噪音，同時亦能紓緩交通擠塞問題。此外，興建鐵路能為南區帶來新的旅遊及商業機會，促進舊區重建和提升南區物業價值。

煩請 貢會就上述邀約作出安排，如有任何查詢或回覆，請致電 與本人聯絡。

謹祝

工作愉快！

南區居民

李焯文